

中考考生昨可查成绩

2024年茂名市高中阶段学校第一批次录取统招生分数线出炉

茂名晚报讯 记者梁奈 7月19日12时,市招生办向全市中考考生公布成绩,同时发布了2024年茂名市高中阶段学校第一批次录取统招生分数线。

茂名晚报记者了解到,市招生办于7月19日12时起通过短信、相关网站、平台向考生公布成绩,考生可自行登录网站,下载保存电子版成绩,并根据需要自行打印。考生在获得中考成绩后,如对本人中考成绩有疑问,可在7月19日14时30分至7月20日17时止,携带本人准考证到所在报名点学校提出复查分数的书面申请。复查内容为成绩统计合成是否有误,答卷是否漏评,答卷扫描是否准确,不涉及评分标准掌握的宽严问题。对复查后发现分数有误的考生,市招生办将按照复查更正流程对其分数进行更正。复查结果将由各区、县级市招生办,茂名滨海新区科教文旅局、高新区政法和社会事务局,市直初中学校通知考生本人。

在同一时间,市招生办也发布了2024年茂名市高中

阶段学校第一批次录取统招生分数线。其中,茂名市第一中学统招生(市辖区组合)录取分数线:696.4分;茂名市第一中学统招生(县域组合)录取分数线:703.4分。广东实验中学附属茂名学校统招生录取分数线:712.2分。华南师范大学砺儒高级中学统招生录取分数线:714.4分。电白区第一中学统招生面向电白区、滨海新区、高新区初中学校招生录取分数线:666.8分。信宜中学统招生录取分数线:692.8分。高州中学统招生录取分数线:716.6分。化州市第一中学统招生录取分数线:703分。考生需具备以下录取资格:已确认中考志愿的初中应届毕业生;地理、生物学成绩等级均达到B级及以上等级;音乐、美术、信息技术3科的成绩等级达到1C、2D级及以上等级;综合素质评价成绩达到C级及以上等级。

另外,其他批次录取学校由各区(县级市)、经济功能区教育招生部门划定分数线并组织录取。

化州首届“村BA”篮球赛开赛

茂名晚报讯 7月19日晚,化州首届“村BA”篮球赛开幕式在鉴江街道东方红村委会大北国村篮球场拉开帷幕。茂名市委常委、宣传部部长张惠灵;化州市委书记邓泽友,市委副书记、市长梁金福,化州市人大常委会主任周太强,市政协主席陈晓山,市委副书记、组织部部长江海晖等出席开幕式。

开幕式在精彩纷呈的节目表演中拉开帷幕。鉴江小龙虾队、东山宝塔队、下郭糯米糍荔枝队……以各自的农特产品、特色旅游地命名的参赛运动队闪亮进场。张惠灵、邓泽友共同鸣锣启动比赛。

本次赛事的揭幕战在鉴江小龙虾队和新安番石榴队之间展开。随着一声哨响,双方运动员们奋勇争先,配合默契,在球场上你争我夺、穿插跑位、突破传球、挥洒汗水,一个个精彩瞬间将比赛氛围推向高潮。

活动现场,除了激烈的篮球比赛外,化州还以篮球赛事为载体,举办系列富有文化底蕴与地域特色的活动。23个镇(街道)将各自的农特产品“端”出来,把特色产业、文化旅游资源“亮”出来,展现独特的文化魅力和产业发展优势。该活动通过火爆的篮球赛事,有效推广化州特色农产品,以赛促销带动夜经济,带热村集体经济,助推“百千万工程”走深走实。

据悉,化州首届“村BA”篮球赛从2024年7月19日至8月7日。根据赛事安排,在接下来的数周内,各代表队将以篮球为媒介,展开一场场力量与智慧的对决,为人民群众呈上精彩的篮球盛宴,点燃全民快乐运动的激情,彰显新时代乡村文化新貌。(茂名日报社全媒体记者梁郁文 通讯员魏柯明)

高州消防开展消防安全“不放假”活动

茂名晚报讯 记者黄宇彬 通讯员邓枫静 为丰富辖区青少年的暑期生活,进一步加强未成年人精神文明建设,满足孩子们多样化、个性化发展需求,让孩子们度过一个快乐而有意义的暑假,7月17日,高州市消防救援大队走进高州市妇女儿童活动中心,开展消防志愿服务活动。

据介绍,暑假期间是“熊孩子”放飞自我的时候,面临的“危险”也随之增多。为使学生群体度过一个安全快乐充实的暑期,高州市消防救援大队策划了为期一个月的“快乐暑假,消防安全‘不放假’”主题活动。

“有没有哪位同学想试一下如何正确佩戴防毒面具?”话音刚落,现场小朋友齐刷刷举起手来。活动现场,消防宣教员与小朋友们积极互动,用通俗易懂的语言和互动提问形式,围绕消防基础知识、如何正确报火警、火场逃生方法、常见器材使用等方面带来了一堂生动有趣的消防知识课堂。

随着暑假活动的增多,高州市消防救援大队宣教员结合夏季灾害事故特点,向小朋友们讲解假期注意事项,从日常防火安全知识、不到陌生水域玩耍等进行了全方位的安全护航提醒,进一步提高他们的安全意识和自救能力。

高州妇女儿童活动中心的孩子们说,要将学到的知识带回家,与家人、朋友一起分享,共同维护家庭和社区的消防安全。

据高州市消防救援大队相关负责人介绍,下一步,将联合志愿者团队走进社区、新时代文明实践站开展多种形式的暑期主题活动,为学生消防安全保驾护航。同时,也呼吁广大家长关注消防安全,为孩子们营造一个安全、和谐的成长环境。

2024年秋季市直属小学、初中秋季入学昨可进行网上报名

茂名晚报讯 记者梁奈 7月19日,茂名晚报记者从市教育局获悉,2024年秋季市直属小学、初中学校新生入学安排通告出炉,符合条件入读小学一年级、初中一年级的适龄儿童少年可于7月19日起进行网上报名。

今年,市直属小学一年级招生对象为具有局直属公办学校招生区域范围的市区户籍、年满六周岁(即2018年8月31日前出生)且能适应普通学校就读的适龄入学对象。六周岁及以上儿童因身体状况需要延缓入学的(特别是到茂名市外入学的),其父母或者其他法定监护人应当提出申请,由当地县级教育行政部门批准。初中一年级招生对象为具有市直属公办学校招生区域范围的市区户籍的小学六年级毕业生(鉴于九年一贯制学校小学与初中的招生入学区域不完全一致,因此市直属九年一贯制学校小学六年级的毕业生,须在报名系统报读符合条件的初中学校)。此外,符合条件的流动人口随迁子女、港澳居民随迁子女、进城务工人员子女,按有关规定办理入学。

今年,市教育局直属公办、民办学校新生网上报名时间为:2024年7月19日上午9时至7月26日。报名审核

期间,家长应登录报名系统留意学校审核情况和反馈信息。学校网上审核通过则为有效报名,否则无效。如网上登记信息与上传资料不相符的,审核学校将通过报名系统反馈,由家长修改确认无误后再提交。派位结果在所属区域小学、初中公布,同时可在报名系统查询派位结果,并发短信到入学对象报名填写的手机号码。结果公布时间如下:小学派位结果公布时间为2024年8月12日,初中派位结果公布时间为2024年8月19日。如错过报名时间,可在2024年8月20—22日进入报名系统补报名,由市教育局统筹安排到有学位的学校就读,并于8月底前公布安排结果。

在此,市教育局也提醒广大家长,切勿在非官方网站页面点击非法链接和扫描二维码,填写银行卡号和密码(正规报名不需要缴费和填写银行卡号和密码);不要听信他人能通过关系或其他途径解决小孩缴费择校入学;不接受第三方或家长委托他人办理与入学安排有关的手续;不要轻信可通过非正常途径获取入学信息,以免上当受骗,遭受损失。

“茂名e生活”可办市直属小学、初中新生入学报名和中考成绩查询

茂名晚报讯 记者梁奈 通讯员何焕秋 7月19日,茂名晚报记者从市政服务和数据管理局获悉,“茂名e生活”可办理市直属小学、初中新生入学报名和中考成绩查询。

据了解,市民进入“茂名e生活”APP点击首页的“入学报名”“中考成绩查询”图标,即可办理茂名市直属小学、初中新生入学报名和中考成绩查询。进入“入学报名”界面,家长和学生可以清晰地了解到各个学校的招生政策、报名时间、报名条件等关键信息,填报必要的身份

信息后,几分钟内即可完成报名。此外,还能够第一时间查询中考成绩,更可一键分享成绩单,为学生和家长提供便利的查分服务。

“茂名e生活”APP是市政府主导建设的茂名市“一码慧民”智慧生活服务平台客户端,一直致力于为市民提供便捷、高效、智能的公共服务和生活服务,目前已上线公积金查询、办事取号预约挂号、城市积水点实况查询、实时公交、办事咨询等40多项服务功能。

隔河相望的长岐与杨梅群众出行将驶入“快车道” 南安大桥新建工程首桩浇筑完成

茂名晚报讯 记者池榕 通讯员庞志超 7月17日,由广东省建筑工程机械施工有限公司负责承建的化州市南安大桥新建工程项目首件桩基顺利浇筑完成。这标志着南安大桥新建工程驶入“快车道”,也标志着隔河相望的长岐镇与杨梅镇群众出行将驶入“快车道”。

记者从化州市交通运输局了解到,该大桥属渡改桥项目,桥长397.5米,桥宽12.5米。项目于6月上旬签订合同并进场以来,该局多次组织项目参建单位召开会议就如何加快推进项目建设进行研究,要求施工单位尽快编制完善相关施工方案,为项目的顺利实施奠定了坚实基础。

南安大桥首件桩基为3-B桩基,该桩基设计桩长23米,桩径1.6米,采用旋挖钻钻孔。按照“争分夺秒、保安全、保质量、保工期”的准则,南安大桥项目管理人员始终坚守在一线岗位,时刻盯着施工现场的动态情况,通过不断优化施工方案和加强现场管理,在实施过程中严格按照施工单位自检、监理单位旁站、建设单位监督的要求,严格把控每一项施工环节。7月17日下午,该项目施工现场机器轰鸣声此起彼伏,工人在各自的岗位上辛勤忙碌着,混凝土罐车向第一根桩基上源源不断地浇筑着水泥混凝土,不多时便顺利完成浇筑。

以往,化州市长岐、杨梅两镇的村民往返两地,或通过附近的滨江桥、拦河坝,或选择绕道高速公路,不仅费时费力,还给村民生活带来了不便。特别是在节假日期间,交通更加拥堵,村民出行变得困难。



施工现场。通讯员庞志超 摄

南安大桥选址在南安渡口附近,这是一项备受期待的民生工程,建成后能够直接拉近长岐镇与杨梅镇的距离,打通两地的交通阻隔,极大地方便周边长岐镇西湾村委会、米能村委会、双牌村委会,杨梅镇泊头村委会、竹根园村委会等地的群众出行,进一步保障群众的出行安全。

为了确保施工质量,化州市交通运输局将督促各参建单位严格执行三检制度,确保工程质量经得起检验。接下来,该局还将紧盯年度目标,要求施工单位科学合理安排工期,统筹规划,全力推动施工生产各项工作,力争以工程建设的优质履约打造标杆品牌项目。